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DUO

VALVULA DUPLA DESCARGA

DUAL FLUSH VALVE

MÉCANISME DE DOUBLE CHASSE

VÁLVULAS DE DESCARGA

DUO

VALVULA DUPLA DESCARGA

DUAL FLUSH VALVE

MÉCANISME DE DOUBLE CHASSE
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INSTALAÇÃO
INSTALLATION // INSTALLATION

EMBALAGEM
PACKAGING // CONDITIONNEMENT

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS
TECHNICAL CHARACTERISTICS // CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

GARANTIAS E MANUNTENÇÃO
WARRANTY AND MAINTENANCE // GARANTIES ET ENTRETIEN
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. A instalação deve ser efectuada por um técnico habilitado . Fornecido em embalagem de cartão

. Installation should be performed by a qualified technician . Supplied in a carton box

. L’instalation doit être efectuée par un technique habilité . Fourni dans une boite à carton

• Válvula de dupla descarga para autoclismos cerâmicos 
• Botão cromado 
• Fácil e rápida instalação e ajuste em altura 
• Descarga regulável 
• Posicionamento de botão ajustável para todo o tipo de cisternas 
• Inclui parafusos de fixação em aço inox para cisterna

. Garantia 2 anos para defeitos de fabrico 

. Limpar com pano húmido 

. Não usar detergentes abrasivos 

. Secar depois de limpar. descrição de garantias e manutenção em português

. 2 years warranty for manufacturing defects 

. Clean with damp cloth 

. Do not use abrasive detergents 

. Dry after cleaning

• Double flush valve for ceramic flushing cisterns 
• Chrome button 
• Easy and quick installation and height adjustment 
• Adjustable discharge 
• Adjustable button positioning for all types of tanks 
• Includes fixing screws in stainless steel for tank

. Garantie pour les défauts de fabrication: 2 ans 

. Nettoyer avec un chiffon humide 

. Ne pas utiliser produits abrasifs 

. Sécher après nettoyer

• Soupape à double chasse pour réservoirs en céramique 
• Bouton Chrome 
• Installation et réglage en hauteur rapide et facile 
• Décharge réglable 
• Positionnement bouton réglable pour toutes sortes de citernes 
• Comprend les vis de fixation dans le réservoir en acier inoxydable
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